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CONSELHO MUNICIPAL DOS

OIREITOS DA MULHER

ATA DA DECIMA TERCEIRA REUNIAO ORDINARIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOSDIREITOS
DA MULHER- BIENIO 2021 / 2023.

Aosvinte e seis dias, do més de outubro, do ano de dois mil e vinte e dois, com inicio as quatorze
horas, através do Google Meeting (formato online), realizou-se a reuni&o ordinaria do Conselho
Municipal dos Direitos da Mulher, com a seguinte pauta: a) Plano de a¢gao/execucao; b) Dezesseis (16)
dias de ativismo; c) outros assuntos. Apésa verificagao do quorum a presidenta Maria Aparecida Cury
iniciou a reuniao cumprimentando as conselheiras, agradeceu a presenga de todas e colocou a ata da
reuniao anterior (més de setembro) para aprovacdo, sendo que n4o houve manifestagdes em contrario,
porém salientou as alteragées executadas por Shaila e a justificativa de auséncia da Paula, ficando
aprovada a ata com tais alteragées. Ao prosseguir fazendoa leitura dos expedientes, com e-mails e
oficios enviados, foi informada por Maria Villa que dois e-mails estavam retornando,
if19725@gmail.com e janemar.supervisao@educacaoriopreto.br e Miriam informou no chat o e-mail
correto da Janemar, sua suplente, jmarques@educacao. riopreto.br. Aparecida retomoua leitura dos
oficios e e-mails expedidos:of 042 para a procuradoria geral do municipio solicitando a publicagdo de
decreto das novas conselheiras da OAB e Secretaria de Assisténcia Social; e-mail e of. 043 para o
Coletivo Juntas reiterando solicitagao da substituigao de Priscila Bernardes: of. 044 para a secretariada Habitagao informando o “estouro” de faltas de sua representante, sendo que esta ja informou da
impossibilidade de participagéo em alguns momentos; oficios 045 para a Secretaria de
Desenvolvimento Econémico,046 para ATEM, 047 para Central de Movimentos Populares — CMP-,todos referentes as auséncias das representantes nas reunides; of. 049 para UNEGRO enviar
Substituigao para as representantes Ariane e Lilian Santiago; e-mail para IBILCE/CEP enviando a
indicagao de Luciana Figueiredo substituindo Ariane na comissdo de Etica em Pesquisa; of. 050 para
0 SESC solicitando parceria nos 16 dias de Ativismo com apresentagao de filme com a tematica da
violéncia contra a mulher e empoderamento feminino; e-mails, oficios e convites recebidos: Interno n°
397 da SMH, justifica a auséncia de Isabela Marao por motivo do n&o recebimento de todas as
convoca¢éespor e-mail e nao ter tempo de ver o grupo de whatsapp,a suplente trabalha sé na parte
da manha e néo podeparticipar de reunides a tarde. Neste momento, Eliane informou que estava
entrando na reuniao Daniel e Aparecida informou que ele fara parte da reuni&o para dar andamento as
propostas de entrevistas relativas aos 16 dias de ativismo na Radio Educativa; e-mail do CEP/IBILCE
com modelo de carta para ser refeita e aviso de Reunido do CEP no dia 17/10 as 14h00 e Portaria da
Diretoria n° 245 com a substituigéo da atual representante, por Luciana B. Figueiredo; do COMSEC
sobre a impossibilidade de realizagao da feira de artesanato nas dependéncias da Swift: of. 02/22 do
Sindicato dos Servidores sobre langamento do livro “Memérias da Pandemia’; of. 047 do Conselho
Municipal das Pessoas com Deficiéncia sobre 5 agées do CMPcD de 28/11 a 02/12 sobre a educa¢gao
inclusiva com foco na familia; recebimento de convite paralive sobre a importancia da mulherna politica
com Dra. Amena,no instagram do coletivo; NDV - O NomeDisso é Violéncia, envio do Episddio Piloto
https://youtu.be/DZ3CitCidUU do projeto de parceria entre o Conselho da Mulher e o grupo de
pesquisa FIP-CNPq/UNESP (Formagao, Intervencdo e Pesquisa) e apoio da Comiss4o de Justica e
Paz de Sao José do Rio Preto e da UNESP; para participar do simpdsio do Outubro Rosa, nos dias
24,25 e 26; para participar do Outubro Rosa “Campanha Pela Vida”, do CAESM sobreservicos gratuitos
para mulheres; outubro no CCI com oficina de dangas urbanas; longevidade ativa, no Centro Regional
de Eventos com musica ao vivo e oficinas ; Cagador de Fake News App que ensina como denunciar
Fake News; reuniaéo ampliada do CMASdia 21/10/22 as 09h00 sobre cadastro unico e Auxilio Brasil;
Caminhada pela Vida — Outubro Rosa - dia 29/04/2022 as 08h30 CAESM

-—
Av. Philadelpho Gouveia

Neto, 1960; CASA AFRO — 25/10 Prof. Monica Galindo UNESP — Conselheira do Conselho AFRO uma
conversa sobre violéncia, problemas e participagaéo das mulheres em agées criativas, em uma
sociedade machista e racista; Sesc realiza sessées de cinema drive-in em Rio Preto; Podcast
transmitido pelo programa A Hora é Agora, por Clenira Sarkis - A Universidade fala com a Sociedade,
Prof. Dr. Lilia Santos Abreu Tardelli, no qual ela explica a pesquisa dela e fala sobre os episddios do
podcast NDV; Gabrielly Garcia apresentag&o do coletivo Rita Lobato (@coletivofemritalobato); Lila
Santiago, Matriciamento, presencial - Instituto Lucy Montoro Projeto Pronas — emprego apoiado-pessoal da area da satide — local Anfiteatro Fleury FAMERP.A presidenta deu seguimento a reuniao
fazendo men¢ao ao quefoi sugerido pela Sueli, na reunidéo passada, sobre a possibilidade de veicular
na Radio Educativa uma entrevista com Celso Barreiro, integrante da Comissdo de Justiga e Paz, que
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faz trabalho voluntario com homens que foram denunciados por cometerem violéncia contra mulheres,
contemplando, assim, acées direcionadas aos 16 dias de ativismo. Para tanto, foi convidado a estar
presente nesta reunido, o jornalista da secretaria de Comunicagao, Daniel Martins. Este agradeceu a
oportunidade e iniciou os esclarecimentos dizendo sobre a fungao da radio municipal 106,7, que, além
de sua programag4&o musical tem o jornalismo para veicular as agées do governo local; que foi

procurado pela Shaila solicitando um trabalho jornalistico para a divulgagaodas atividades dos 16 dias
de ativismo de uma forma geral; assim este procurouadiretora da radio, Marisa Amorim e definiram a
proposta de se fazer uma série de reportagens abordando o assunto, nos moldes de como fizeram
sobre o funcionamento do Hospital Municipal que, sendo tratado o assunto durante uma semana, cada
dia abordaram um aspecto, mas sempre com o objetivo de reforgar que o hospital atenderia por
agendamento, assim, trazem a proposta para o Conselho de se fazer cinco reportagens com cinco
temas diferentes, mas com a centralidade nos 16 dias de ativismo, remetendo os ouvintes ao portal
onde irao encontrar a matéria completa e o ideal é que cada dia haja uma pessoa diferente a ser
entrevistada e solicitou que o Conselho definisse os assuntos das reportagens. Esclareceu que sao
entrevistas com pessoas especializadas nas areas a serem abordadas, que funcionam como uma
explicagao, um adendo ao que esta sendo veiculado enquanto matéria do jornalista e que as matérias
tem duracao de trés minutos onde a pessoa entrevistada reforgaria aspectos do que a matéria traz -

Conselho define os cinco temas, o jornalista faz a matéria e a pessoa entrevistada refor¢a algum
aspecto-. Explicou que as matérias jornalisticas vao ao ar de hora em hora, no transcorrer do dia, com
um jornal mais longo ao final do dia e que uma inser¢cdo poderia ser reapresentada neste momento.
Salientou que quemfaz ostextos relacionados a secretaria da Mulheré a Cecilia Demian, porém quem
grava a matéria s4o outros jornalistas. A presidenta perguntou sobre a possibilidade de veiculagao do

podcast NDV e Daniel encarregou-se de encaminhar esta demanda para a diretora da radio
esclarecendo que nao atua nesta area de podcast. Shaila sugeriu os seguintes temas: a) 0 que sao
os 16 dias de ativismo, com foco no dia 25 de novembro que é 0 dia Internacional pela Eliminagao da
Violéncia Contra a Mulher, b) o papel do CRAM, c) o papelda Vara especializada, com foco no trabalho
voluntariado com grupos de agressores, d) servigos de acolhimento / Casa Abrigo, projeto Acolhe,
TEIA, e) 0 papel do Conselho da Mulher com relagao aos 16 dias de ativismo. Janaina ponderou que
o setor de jornalismoda secretaria da Assisténcia Social, na pessoa da Thayla, coloca-se a disposi¢ao

para colaborar na quest&o do podcast, inclusive para verificar se o conteudo esta de acordo com as
normativas da prefeitura, para dialogar quanto aos padrées jornalisticos. Shaila ponderou que precisa
ser verificado se ha algum problema nesta disponibilidade considerando que a secretaria da Mulher
tem Cecilia como a responsavel pelo servigo de jornalismo e queira verificar e informar Janaina. Eliane
informou que colocou nochato link dos videos ja produzidos e disponiveis nosite do conselho para
que Daniel possa acessareverificar seu conteudo. Daniel informou que ja esta com 0 acesso aos
videose ira assistir e que fara o alinhamento entre os setores de comunicagao das referidas secretarias
e que gostou dos temas sugeridos. Aparecida ponderou ser melhor que o tema Conselho seja tratado
como um segundo aspecto e naoaofinal e perguntou se alguma conselheira teria sugestao de outros

temas e ndo houve manifestagdes, de modo que considerou como acatado os temas; solicitou que
Daniel informasse sobre os proximos passos e este ponderou queira entrar em contato com a Cecilia

que provavelmente fara a cobertura de texto, ira apresentar os temas sugeridos e a proposta do podcast
para a diretora da radio, Marisa Amorim, e tera como ponto de apoio a Shaila, com quem ira se
comunicar sobre 0 andamento das agées. Ainda foram feitos esclarecimentos sobre o dia do Lago
Branco a ser realizado em seis de dezembro, sobre 0 periodo dos 16dias deativismo que se inicia em
20 de novembro e termina em dez de dezembro, tornando-se 21 dias. Eliane voltou com o tema do

podcast, informando que os videos nado estéo sendo elaborados para a campanha dos 16 dias de
ativismo, sendo um projeto que ira estender-se por um longo periodo e solicitou que fosse considerada
esta situacao e que sua veiculagao se estendesse para além da atividade dos 16 dias de ativismo e
Daniel informou que o que esta confirmado é a série de reportagens e que o podcast sera tratado
separadamente, momento em que deu-se por encerrada sua participagdo na reuniao, este agradeceu
a oportunidade e despediu-se. Aparecida deu sequéncia com informes: que no dia 30 de setembro
ocorreu encontro com a secretaria de comunicag4o em queestiveram presentes as conselheiras Cida,
Luciana e Shaila e da secretaria Darok e Guga, onde foram dados esclarecimentos sobre como

procederpara que se tenha, na pagina da secretaria da Mulher, no site da prefeitura, informacgées sobre
o Conselho da Mulher; que o cadastro elaborado por Shaila, para ser preenchido pelos neoteConselho Municipal dos Direitos da Mulher de Sao José do Rio Preto
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disponivel e foi encaminhado mas que nao ha resposta de nenhum até o momento; que foram
produzidos dois episédios do podcast NDV-O NomeDisso é Violéncia; que a feira do “Maos Femininas’ainda nao tem definido o local de sua realizagao: que esta sendo feito tratativas com o SESC, atravésda conselheira Helojsa, para transmissao de filme no periodo das atividades dos 16dias de ativismo;
que estamosoficiando os segmentos sobre a questdo dasfaltas constantes de conselheiras. AparecidaSolicitou para que a conselheira Sueli informe ao professor Celso que o conselho entrara em contato
com ele assim que tudo estiver acertado com Daniel, com data definida para sua participagao na radioEducativa. A presidenta iniciou a pauta com a questao do Plano de Ac&o, considerando queeste esta
disponivel para todas as conselheiras, o mesmo devera ser retomado constantemente para que asagdes sejam desencadeadas e realizadas, neste sentido indagou Sueli sobre a atividade “Salve Maria’,esta informou que n&o est&o ocorrendo reunides da Comiss4o0 Justiga e Paz devido ao envolvimentodas pessoasnaseleicéese acredita que aposeste periodo sera possivel retomar o assunto. Aparecidaobservou que Shaila postou no chatolink do cadastramento dos coletivos e Eliane o link do Plano de
Agao publicado no site do Conselho. Shaila se colocou para produzir uma arte a ser usada no
WhatsApp, para ser compartilhado e divulgar o link de cadastramento e ndo houve desacordo na
proposta. Aparecida deu sequéncia na pauta com a questao da avaliagdo das agées do Conselhoinformando que a conselheira Paula havia proposto um modelo; Paula esclareceu que ha duas
possibilidades: uma coluna integrada ao plano, que exponha oscritérios, valendo-se dos termos
“satisfatorio”, “n&o satisfatério” e suas justificativas ou algo & parte que demande maiores
especificagdes e traga um histérico da acdo e entende que simplificado ja atende as necessidades,mas que devemos definir a periodicidade da ocorréncia da avaliagéo; Aparecida ponderou que estacoluna ja existe no plano e esta identificada como “status”; Luciana informou que esta fazendo um
apanhado geral das atividades realizadas pelo conselho, no sentido de atender a determinagao do
regimento de que seja elaborado relatério anual das atividades, mas compactua da ideia da Paula dehaver uma coluna especifica para avaliar, com uma terminologia especifica, as justificativas e a
periodicidade. Shaila explicou que a coluna “status” temafinalidade de explicitar se a ago foi ou nao
concluida ou se esta em andamento e ponderou que ha a necessidade dese verificar a efetividade das
agdes e, neste sentido, informou que o CMPcD usa uma tabela para saber sobre 0 andamento das
denuncias, elaborada pela Maria Villa e que poderiamosutilizar desse mesmo modelo para atender
nossas necessidades de avaliagao e seria um documento a parte, detalhando etapas e necessidadesde sua execugao, sendo que as agées de curto prazo teriam a avaliagao logo apés sua execucao, asmédio prazo, dois momentos de avaliacdo e as de longo prazo, uma periodicidade maior. Maria Villa,
assim como Luciana, considerou ser necessario uma comisso que aponte os aspectos a seremcolocados na planilha, pois domina o aspecto técnico da elabora¢&o no sistema excel e explicou queesta planilha torna-se um arquivo que servira para consulta de todas as conselheiras, porém quem vai
alimenta-la devera ser designada e fazer juntamente com ela e sugere que Aparecida conhega o
programapara avaliar se sera ou nao, algo pratico para o conselho; Aparecida mostrou-se contraria a
criagao de uma nova comissdoe pediu sugestées; Luciana sugeriu a Comissao de Planejamento que,tendo sido dilufda, como informou Shaila, poderia ser retomada para desempenhar este trabalho de
elaboragao da planilha, em conjunto com Maria Villa. Aparecida consultou as presentes e que faziam
parte da comiss&o e nao houve manifestacao contraria, mas Luciana Fontes n4o estava presente, bem
comoArianeja nao atua no conselho e Lana participa desde que seja em horario de servigo; Aparecida
colocou-se para compor a comissao e Shaila sugeriu uma reunido de imediato, para uma avaliagaéo
inicial, com a presenga da Maria Villa expondo uma possivel planilha e Maria comprometeu-se adesenvolver a planilha, mesmo que isso demande trabalho fora do seu expediente. Aparecida
mencionou quehaa previsdo de reunido com a ACIRP, SMM, SMTE, para setembro, segundo o Plano
de Agao, com o objetivo de estimular a inserc4o das mulheres em situagao de vulnerabilidade no
mercado de trabalho, cursos de profissionalizagao e capacitagao, porém nado ocorreu e precisa ser
discutido assim quesefizer a reunido da Comissao de Planejamento. Na sequéncia, Aparecida pontuou
sobre decisdo do Conselho de realizar uma “caixinha” para pequenas despesase que se faz necessario
a contribuigao de dez reais das conselheiras para a producdo de cartaz alusivo ao CMDM e alguns
servigos ofertados pelo poder publico, pois, conforme orcamento feito por Luciana, o custo de cada
Ccartaz € de dois reais e cinquenta centavos. Shaila expressou a duvida se este montante seria para
uma “Caixinha” permanente, devendo-se identificar quem seria responsavel por resguardar o valor
arrecadado, ouse seria especifico para a produgdo do cartaz, decidindo-se que seria uma contribuigao
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especifica para esta finalidade; Luciana entende que sera um gasto reduzido, porém se for umadistribuigao maior, para afixa-lo em todas as escolas, por exemplo, sugere o envolvimento a SMM, mas
quepara este gasto inicial, a mesma seprontifica a receber as contribuigdes e proceder no pagamento;Aparecida sugere queeste passo envolvendo a Secretaria da Mulher fique para um segundo momento,pois 0 acertado e que se fagam cartazes na quantidade que for arrecadado. Janaina ponderou que haa possibilidade de produg&ovia secretaria, a ser executada pela Empro, nos moldes do que ocorre naSMAS e queesta agiliza o processo de diagramagaéo enviando arquivos para serem aprovados, porémShaila informou que a Empro cobra mais caro do que outras graficas e que néo ha tempohabil para seproceder com todo o tramite necessario para ser incluido no orgamento da SMM, Cujas compras jaestao encerradas, podendo ser encaminhada a proposta para o ano que vem e que a cota destinadapara gastos com a Emproé reduzida e contempla apenas as demandasda prépria secretaria; sobre aproducao de panfletos, Shaila explicou que esta em processo, por iniciativa da SMM,a producao deumacartilha sobre violéncia contra a mulher e que ocorreram alguns obstaculos sobre o envioantecipado da diagramag&o; lembrou que consta em ata que seraocartazes para serem colocados nostreze CRAS e em exposicées e concorda que torna-se impraticavel o conselho arcar com a produgaode quantidade que abarque todas as instituigées pUblicas e sugere adicionar apenas os CREAS, CentroPOP, CEUdas Artes, Nucleos com atividades de contra turno. Aparecida deu andamento na pauta coma tematica 16 dias de ativismo e destacou as seguintes propostas: a) feira do coletivo “M&osFemininas”, que irdo informar o local da feira; b) exposig&o da produgdo de banners evidenciandomulheres que fizeram histéria, solicitou que Sueli informasse sobre a participacao das Arteir@s pelaDemocracia e Sueli explicou que esta sendo articulada exposi¢ao nas escolas estaduais, a dependerde reuniao que ocorreré na Diretoria de Ensino e que, ao ser confirmada a exposic&o, seraencaminhadooficio com informagées sobre data e local; c) podcast serdo divulgados nas reunidesintersetoriais e esta em andamento a possibilidade de divulgagéo na Radio Educativa; d) a participagao
nos intersetoriais sera intermediada pela Shaila, em reuniZo do GGI que define a pauta de recados,momento em que fara a solicitagao desta intervengdo do conselho junto aos dez intersetoriais, bem
comoira colocar no grupo do zap as informagées sobre dia, horario, local, se presencial, ou se seraonline e Aparecida solicitou que as conselheiras se voluntariassem para esta participagdo, ficandodefinido que serao, Lana - Céu das Artes, Dayane — Cidade da Crianga, Sueli — HB, Miriam —
Pinheirinho, Luciana — Shimidt, Amena — Vila Toninho, Janaina — Represa, restando definir as regidesBosque, Central e Talhado; d) apresentagao de modelo de cartaz elaborado por Luciana, que foianalisado pelas presentes, com diversas ponderagées, incluindo a de se atender as necessidades das
pessoas com baixa vis4o, sendo mencionado o tipo de letra e unificaé-la, tamanho e cores das letras,utilizag&o de fundo branco, sobre o contetido houve acordo e€ acréscimo de informacéessobre telefonese enderecos e Luciana foi anotando todas as Sugest6es e se comprometeuarealizar as alteragées,colocar no whatsapp para apreciacao o quanto antes e encaminhar para a grafica e para o pagamentoSera solicitado a colaboragao de dez reais a ser efetuado via pix de Luciana; e) palestra com Silvania,da Casa dos Conselhos, sobre 0 que é 0 Conselho e a fungao de cada conselheiro cujo publico alvosera os conselheiros de todos os conselhos do municipio, com data indicativa de nove de dezembro,em alusao ao dia em que o conselho foi criado, porém esta data sera ponto facultativo, desse modoShaila ira conversar com Silvania para saberse ela estaria disponivel e em qual data, para o horario
noturno e online; Luciana sugeriu que a palestra se pautasseno objetivo de “refletir sobre a relevanciada participagao da sociedade civil nos conselhos gestores de politicas publicas frente ao processo dedesenvolvimento social na esfera municipal”, sugest&o acatada. Antes definalizar a reuniao, Shaila
mencionou que encaminhou ao Conselho, enquanto presidenta do CMPcD, oficio solicitando ainclusdo, no calendario dos 16 dias de ativismo, de atividade de esclarecimento as familias cujascriangas com necessidades especiais estdo incluidas na rede municipal de ensino, informou que trata-se de uma parceria deste conselho com a secretaria de Educa¢gao e ser&o encontros deesclarecimentos dos direitos a que fazem jus, destacando aspectos que geram duvidas, como aquestao de monitores especificos para cada situacdo de inclusdo e entende que, comose trata do
envolvimento de maes, que s4o as que mais fazem dentncia e como esses encontros irao ocorrer no
periodo dos 16 dias de ativismo, seria oportunoestar no calendario; Aparecida afirmou nao lembrar-se
do mesmoe Maria Villa ira verificar 0 que ocorreu pois pode também ter havido um lapso dela em nao
ter remetido o referido oficio; Aparecida colocou ao pleno para apreciagao da solicitagao e Luciana
ponderou ndoter entendido a proposta, no que Shaila explicou tratar-se de um acordo com a geréncia
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da educagao especial para que se fagam encontros com as familias e sejam esclarecidas duvidas sobreseus direitos e como se da a inclusdo desse publico especifico, no ensino regular, como funciona, qual© papel do monitor ou estagiario na escola e dentro da sala de aula, qual o papel da familia nodesenvolvimento da crianga, pois o CMPcD tem recebido diversas denuncias das familias quequestionam e fazem algumas exigéncias que nao fazem parte da legislagao da educagdo inclusiva; queSerao em torno de cinco encontros e que o conselho da mulher seria um apoiador da iniciativa, de modoa atingir um maior numero de mulheres que fazem parte dessas agées e gerar um debate sobre apratica; Luciana questionou se esses momentos seriam abertos a participacdo do publico em geral ourestrito ao gerenciamento e as pessoas atingidas pelos servigos especificos da rede de ensino; Shailaponderou nao dispor de informagées sobre o formato desses encontros e Luciana sugeriu que seaguarde por maiores informagées e questionou se as conselheiras poderiam estar presentes; Paulaargumentou que, embora os 16 dias de ativismo estejam relacionados a violéncia contra a mulher, 6importante que o conselho se envolva com outras questées que atingem as mulheres; Shaila solicitouque, caso seja decido esperar por maiores esclarecimentos, seja oficiado e, desse modo ela possaencaminhar a comissao queesta tratando do assunto; Eliane argumentou que se a proposta for paraaderir e ter a participacao de conselheiras, vota favoravel, Paula, Barbara, Dayane, Heloisa e Edianavotaram por aderir e Barbara ponderou que a Secretaria da Pessoa com Deficiéncia e o CMPcD tamanos de experiéncia e que isto basta como referéncia nao havendo necessidade de maioresesclarecimentos e Heloisa ponderou que naové problemas, considerando que se da 0 mesmoapoioas artess e nofica evidenciado a questao da violéncia; Luciana, Miriam, Adriana Tavares e AdrianaDias votaram por esperar. Sendo acolhida a solicitagéo do CMPcD,a presidenta informou que enviaraoficio com a decis&o do conselho e solicitara a informag&o de como ocorrera a participagao dasconselheiras. Para finalizar, Aparecida salientou que nao tendo sido discutido a criagao de umacomiss&o para trabalhar no Plano Municipal, este tema sera abordado na reunido de novembro. Nadamais havendoa ser tratado, a presidenta encerrou a reuniao agradecendo a presenca e colaboragaode todas. Compareceram a reuniao: Adriana Marques Guimaraes Dias, Adriana Tavares, AmenaAlcantara Ferraz, Barbara Lais Barbosa da Silva, Daniela Moura Morais, Dayane Motta Kuyumjian,Ediana SoaresSilva e Silva, Eliane Gongalves de Freitas, Fabiola Valério Severino Pereira, HeloisaCarvalho Moreira daSilva, Isabela Marao Duarte Rodrigues da Cunha, Izabela Fantazia da Silva Rejaili,Janaina Darli Simao, Lana Braga, Lilian Santiago Pedrosa, Luciana Bonosque Figueiredo, MariaAparecida Cury, Miriam Roberta Pedrini, Paula Eduarda Siqueira Canhadas Dias, Rosangela Aparecidada Silva, Shaila Duduch de Géis, Sueli Aparecida Pereira e Maria Aparecida Villa, secretaria executivado setor de Conselhos. Sao José do Rio Preto, 26 de outubro de 2022.
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